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Ha pUCyHKe H300pa»keH rpa@UK IPOM3BOAHOM PYHKIHH
f(x), onpenenenHoit Ha wuuTepBase (—2; 18). Haiinure
KOJMYECTBO TOUEK MHHMUMYMa QYHKOMH f(x) Ha oTpe3Ke
[0; 15].
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image6.png
1a PUCYHKe H300paKeH pa@@MK IPOM3BOAHOM (PYHKIIUH
f(x), ompeneneHHoi Ha uHTepBajse (—10; 8). Haitaure
<OJIMNYECTBO TOYEK 3JKCTpeMyMa GyHKmuu f(x) Ha oOT-
peake [-9; 7].
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PyHKIUA Y = [\X) omnpejejieHa Ha HHTepBaje (—1U; 1).
Ha pucynke usobpaxken rpadur oyukoum y=f(x).

HadinuTe cpeau TOYeK X,,X,, ..., X, Té TOYKH, B KOTODPBIX

npoussonHas Gyurnuu f(x) pasHa Hymo. B orBer 3a-
IHUINATe KOJMYECTBO HaifIeHHBIX TOUEK.
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Ha pucysnke usobpaxkeHbl rpaduk GyHKmuu y = f(x) u
KacaTeJbHad K HeMy B TOYKe C abciuccoii xo. Haiigure
3HaYeHMe MPOM3BOAHON DYHKUMH f(X) B TOUKE Xo.
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Ia pHCyHKe H300paXeH rpa(pUK NPOU3BOJAHOU (PYHKIHUH
f(x), onpenenennoii na murepsane (-9; 8). Haiizure xo-
JINYEeCTBO TOYEK, B KOTODBIX KacaTeJbHas K Ipaury
dynxnun f(x) napaatenbHa OpaAMOR y = 2x +5 HIM COB-

najaer ¢ Hei.
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Ha pucynke wusobpaxked rpadux OQyHKuuu y=f(x).

Haiinure cpeiu TOYeK X,,X,, X;, X,, X; U X, T€ TOYKH, B

KOTOPEIX TpousBogHad dyHkuuu f(x) orpumarenssa. B
OTBeT 3alHIIUTe KOJUYECTBO HAMNEHHEIX TOUeK.

y y = f(x)
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Ila pUCyHKe H300paXeH rpauK IIPDOH3BOJHOH (PYHKIIHU]
f(x), onpenmenenHoii Ha wuHTepBane (—3; 11). Haiiaur
IPOMEXKYTKH yObIBaHMA GyHKuuM f(x). B orBete yra)n
Te JJIMHY HAauOOJBIIEro U3 HUX.
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Ha pucynke usobpakeH rpa@uK IpoHU3BONHON QYHKIMH
f(x), ompepmeneHHoit Ha wunHTrepBajse (—3; 8). B kakoi
TouKe orpedka [3; 7] f(x) npHHUMaeT HauMeHbIllee 3Ha-
yeHne?

I





image4.png
Ha pucyske usobpakeH rpaduK MPOU3BOAHOM DYHKIUH
f(x), onpenenenHoit Ha uuTepsase (—4; 9). B xakoii
Touke orpeska [-2; 3] f(x) mpuHuMaer Haubosbluee
sHaueHue?
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